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KATOWH KAipaka 1:50

ENQNYMO : ...

AiveTtal n KATOWn KATOIKIAG
o€ KAipaka 1:50, xwpig dlaoTACEIG.

AZKHZH 1 (10 povadeg)

Na SiappuBpiceTe KaTA TPOTTO AEITOUPYIKO
Kal ue Béon Ta EPYOVOUIKA HEYEDN, TO XWPO
Tou utTvodwypariou 1, oxediddovTag TNV
eTTITTAWON.

H etrimAwon va epIAauBAvel Ta IO KATW:
a. éva kpePRar 200x200 cm.

B. dUo kKopodiva 50x50 cm.

Y- £TTITTAO TOUQAETAG JE OKAUTTO.

0. pid ToAuBpdva e TTAdivo TpatTedKi.

AZKHEZH 2 (10 povédec)

Na oxedidoeTe TNV NAEKTPOAOYIKA

geykaTdoTaon Tou utTvodwuatiou 2,

oUp@wva e Tn dlappubuion TNG

ETTITTAWONG, XPNOILOTTOIWVTAG TA

nAekTpoAoyikd oUpBoAa TTou divovTal

oTov Trivaka 1.

H nAekTpoAoyikr eykaraoTacn va

TepIAaPBAvel Ta TTI0 KATW:

O. ONUEIO PWTICHUOU OPOPAG EAEYXOUEVO
atrd JIAKOTITEG QAE-PETOUP.

B. T€00€pEIG peupaTOdOTES (KOPODiva,
TNAEGPACN KAl YPAYEIO).

Y. PwTIOTIKO ToiXOU (Y10 YPAPEiO)
eAeyxouevo atro atrAd dIaKOTITN Kal

0. onueia TNAedpacng Kai
TNAEQPUVOU/IVTEPVET.

MNINAKAZ 1 HAEKTPOAOTIKQN YMBOAQN

./( diakdtrTng aAé-petolp @ Aedpaon
,/ dlakéTTNG ammAdg A TAégwvoliviepver

O ouwrioTiké onpeio opogrig \\ 7\ OUpHaTWOEIG
O @wToTIKG anelo Toixou - peuparodomg
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ENQNYMO : ...

AZKHZH 3 (15 povadeg)

60

AiveTal n katoyn oKAAAGg (KAipaKag) o€ KAipaka
1:20.

Na oxedidoeTe o€ KAipaka 1:20, Tnv TouR 1-1
NG OKAAAG (KAiPaKag).

Na uTToAOYIOETE KOl VO avaypAyeTe 0TNV TOURA

Ta UPoueTpa ota eTTiTreda A, B kai I'.

T T

ZHMEIQZH :

To mAdaro¢ (marnua) Twv Babuidwv 1NS OKAAAg
givar 30 cm kai 1o Uwo¢ 18 cm. H okdAa eivai
KATAQOKEUAOUEVN ATTO OTTAICUEVO OKUPOOEUA KAl TO
mdxo¢ NS TAGkag 1n¢ eivai 15 cm.
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X +0,72 [A] X

60 60 L 90 90 AZKHZEH 4 (5 povade)

Na atravticete opB6 A AdBOG yia TIG IO KATW
TTPOTACEIG :

KATOWH ZKAAAZ

KAipaka 1:20
Opbd  AdBog
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1. Z& 0IKOTTEDO [E €UPadO 600 T.j.
} Kal ouvteAeoT déunong 1,2:1, D
| MTTOPW VA KTIoW OIKOBOWN JE OAIKO
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+ 1,26
- eupads 800 T.u.

2. O apIBuOG TWV 0pOPWV HIOG
0Ikodoun¢g KaBopileTal atro TNV X
TTOAEODOUIKA TNG JWvn.

+ 0,72

3. Z€& TTUKVOKATOIKNKEVEG TTEPIOXEG,
&TTou 10XUEI N ouveXAC Sdunon, N X
OIKOOOWN UTTOPEI VA EQATITETAI TWV
OUVOPWV.

4. O1 BonBnTikéS 0IKOOOUEG DeV
MTTOPOUV VA £XOUV PUAKOG X
MEYOAUTEPO aTTd TO éva TpiTo (13)

NG TTAEUPAG TOU CUVOPOU TTOU

EQATTTOVTAI.

+ 0,00

4

TOMH ZKAAAZ  kAipaka 1:20 5. To péyioTo Uwog BonBnTiKoU X
XWPOU HIAG 0IKOOOWNG UTTOPE va

gival 270 ek.
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AXKHZH 1 (30 povadeq) EMONYMO : cooorreeeeeeeeseeeeveessssssssssnsssssesssssssssssssssssssees
2710 TTapdpTnua 1, divetal n katown Katoikiag o€ KAipaka 1:100. ZNHEIWOEIS :
Na oxediaoete o€ kKAipaka 1:50, Tnv mpéooyn (NoTia Own) » 01 SI00TAOEIC BiVOVTal OE EKATOOTOMETPA (CM) KAl TA UPOUETPA
NG karoikiag, AapBdvovTag utrdyn OAeg Tig TTANPOPOPIES o€ pérpa (m). Otrou dev avaypdgovTal dIAoTACEIS Va
TTOU divovTal OTO TUAPA TNG TUTTIKAG TOMNG. UTTOAOYIOTOUV YPOQIKG.
= To Uwog NG Tavw TTAEUPAS TWV avolyudTwy Twv Bupwv Kal Twv
TTapabupwyv (avweAl) eival 220 cm atro 1o 6ATTEdO TNG KATOIKIAG.
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NMPOZOWH (NOTIA OWH) KAipaka 1:50 TYMIKHTOMH  khipaxa 1:50
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AZKHZH 2 (30 povddeg) ZNHEIWOEIG : | =110 N0 1 o O
] ] ] ] ] » O1 dlo0TAoE€Ig divovTal 0€ EKATOOTOUETPA (CM) KAl TO UPOPETPA }
270 TTapdpTnua 1, divetal n karown Katoikiag o€ KAipaka 1:100. o€ péTpa (m). OTToU dev avaypaPoVTal SINOTATEIC VA ‘ L0
Na oxediaoete o€ KAipaka 1:50, Tnv Toun A - A TNng KaToIkiag, UTTOAOYIGTOUV YPAPIKA. |
A B'V VT 0 ANEC TIC TTA ifecTr OivovTal OTO TUN . . . . ’ | KQAIKOZ EEETAZOMENOY : .....ccccvcimriiriireseenaes
AUPAVOVTAG UTTOWN OAEG TIG TIANPOPOPIEG TTOU OIVOVTAI GTO THNHA » To gyog TNG TTAVW TTAEUPAG TWV AVOIYUATWY TwV BUPWV KOl Twv ‘
TNG TUTTIKNG TOUNG. ) ) ] ] TTapabUpwv (avWA) gival 220 cm oTTé To dATTESO TS KATOIKIOC. |
Na avaypdyeTte Ta ammapaitTnTa UYPOUETPa (UYPOPETPpa £8AQOUG, |
QaTTEDdWV BEPAVTAG KAl ECWTEPIKWYV XWPWV, TTAVW PEPOUG TTAAKAG L
0pPOYPNAG, oTNBaioU 0POPnG).
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TOMH A - A KAipaka 1:50 TYNIKH TOMH  khipoka 1:50




